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1. Aufgabe | 1A Bunkie

1.1 Wie groB sollic Ry fiir ,,Ruhestromkompensation® eines realen OP-Verstirkers sein?

1.2 . Bestimmen Sie die Schleifenverstirkung aus UyU; sowie Uy Uz und dem Produkt dar-
- aus fir den Fall, daB Yyq = 10000/(1+ jf/10 KHz) ist und skizzicren Sie das Ergebnis im
Bodediagramm.

1.3' . Unter welchen Bedingungen erfolgt Schwingungseinsatz?
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2. Aufgabe

Q:Is= 107A; B = 100; rp = 500€; rc = 200k€Y; Jj wie angegeben;
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A8 Punnlbe

DC-Analyse: Ermitteln Sie den Arbeitspunkt von Qp und Jj.
Bestimmen Sie Rqu fiir groBimogliche unverzerrte Aussteuerung von Q1.

AC-Analyse im Arbeitspunkt: Wie gro8 ist Z37 Bestimmen Sie die Verstirkung
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3. Aufgabe A8 Punlide
My : Up=1V; f =200y AIV2 |
My: Up=-2V; B =100 AIV2

3.1 Bestimmen Sie den Arbeitspunkt von M und M (Annahme: My abgeschniirt, mit
Begriindung). '

3.2 AC-Analyse im Arbeitspunkt: Wie groB ist die Verstirkung UyU;?
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4. Aufgabe 4 Puibie
(Qi: Tg= 10 A; B =100)

4.1. Bestimmen Sie die Arbeitspunkte der Transistoren Qy bis Qg

42 Wie groB ist der Eingangswiderstand an 1+, sowie zwischen 3+ und 3- 7

43  Ermitteln Sie U/ U ; bestimmen Sie den Arbeitspunkt von Uy,
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